

ВЕЧЕРНИЙ МИНСК

г. Минск

- 1 ОКТ 1980.

Театр открывает занавес

С ЧЕМ ИДТИ К ЗРИТЕЛЮ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ
М. ГОРЬКОГО СЕГОДНЯ ОТКРЫВАЕТ СВОЙ СОРОК
ДЕВЯТЫЙ СЕЗОН.

Прошедший сезон прошел под знаком подготовки к 110-летию со дня рождения В. И. Ленина. Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств БССР Б. Луценко поставил к этой знаменательной дате спектакль «Синие кони на красной траве» М. Шатрова. В центре его образ В. И. Ленина. Удачей театра стал и спектакль по пьесе В. Розова «Гнездо глухаря». Хорошо принял зрители «Последний срок» В. Распутина.

Интересно прошли гастроли минувшего сезона. Сначала театр выступил в Венгерской Народной Республике, куда он был приглашен как победитель Второго Всеобщего фестиваля венгерской драматургии в нашей стране. Мы показывали свои спектакли в Будапеште и Сольноксе.

В марте нынешнего года Русский театр был приглашен в Таллин. Гастроли прошли с большим успехом, театр был награжден Почетной грамотой Верховного Совета Эстонской ССР. Летом театр познакомил со своими спектаклями зрителей Ростова-на-Дону, работая параллельно на двух площадках и организовывая творческие встречи на предприятиях.

Новый сезон мы начинаем, когда весь наш народ готовится к XXVI съезду КПСС. Конечно, коллектив театра не может не отклик-

нуться на это важное событие. К съезду главным режиссером Б. Луценко будет осуществлена постановка спектакля «Поднятая целина» М. Шолохова. А ближайшая премьера нынешнего сезона — спектакль по пьесе «Ретро» А. Галина (режиссер Б. Глаголин).

К зимним школьным каникулам для детей будет поставлена сказка по книжке К. Сергеенко «До свидания, овраг».

В этом сезоне мы по-прежнему будем проводить театральные среды в Солигорске, покажем во Дворце культуры «Белорускалий» наши лучшие спектакли. Планируются и выездные спектакли в сельские районы республики. Кстати, в конце прошлого сезона театр побывал со своими спектаклями в Миадельском, Столбцовском, Любанском, Несвижском районах Минской области.

В последнюю неделю перед открытием нового сезона театр провел краткосрочные гастроли в Киеве, куда был приглашен театральной общественностью украинской столицы. Три спектакля — «Возвращение в Хатынь», «Макбет», «Трехгрошовая опера» — увидели киевляне. А сегодня театр открывает занавес у себя дома.

Е. СТРИЖЕВА,
заведующая литературной частью театра имени М. Горького.